

滨州市工商联六届三次执委会议召开

□晚报记者 李明元
通讯员 巩萌萌

晚报讯 3月29日,滨州市工商联六届三次执委会议召开。会议传达学习省工商联十四届三次执委会议精神、市委经济工作会议及2024年“招商引资、项目建设、工业经济”三大战役动员大会精神,总结工作、分析形势、部署任务。

会议强调做好新时代工商联工作、推动民营企业高质量发展,要聚势大开放,助力全面打赢三大战役。争当思维开放的“排头兵”,把握经济规律,专心做好主业。争当招商引资的“先锋队”,带头以企招商、以商招商、以商带商。争当项目建设的“领头雁”,保质保量、高质高效地抓好项目建设。争当工业经

济的“生力军”,提升核心竞争力,努力把企业做大、做强、做优、做久。要聚焦大改革,打造民营经济人士之家。建体系、强组织,持续深化“五好”县级工商联建设。建网络、强商会,有针对性地组建行业类商会、产业链商会、工业园区商会,指导所属商会加快推进现代商会制度建设。建队伍、强能力,突出抓好工商联领导班子、企业家执常委、机关干部三支队伍,以改革创新为动力,不断增强凝聚力、组织力、执行力。要聚力大发展,激发助企发展澎湃动力。加强思想政治引领,引导广大民营经济人士坚定不移走中国特色社会主义道路。抓好“两个健康”建设,助力民营企业加大科技创新力度,释放更多人才、环境、政策红利,更好践行新

发展理念。释放“惠企政策”红利,提升“助企驿站”效能,发挥“护企联盟”作用,在助企纾困中推动民营企业高质量发展。

会议全面总结2023年工作,深入分析当前经济形势,指出2024年市工商联要深入贯彻党中央关于促进民营经济发展壮大和加强新时代工商联工作的决策部署,认真落实市委、市政府工作要求,紧扣“两个健康”主题,围绕“1+1188”发展格局和“大开放、大改革、大发展”工作主线,按照坚持党建一个统领、深化七大行动、树立五个思维,擦亮六个品牌“1756”工作思路,着力推动绿色低碳高质量发展,为加快建设品质滨州,奋力谱写中国式现代化最美滨州篇章作出新的更大贡献。

会议强调,要抓好会议精神贯彻落实。大力弘扬企业家精神,强化社会主义核心价值观引领,积极履行社会责任,参与社会公益事业,做富而有责、富而有义、富而有爱的表率。切实担负起做好新时代工商联工作的政治责任,努力在优化营商环境、深化为企服务上发挥更大作用、贡献更大力量,不断提升促进“两个健康”的能力和水平。

会议对全市工商联系统2023年度全国“五好”县级工商联、“四好”商会和“十佳乡村振兴之星”进行了表彰,并审议通过了有关人事事项。会上,民企代表就民企助力招商引资、全国文明城市创建、清廉民企建设向广大企业家发出倡议。

开展技能提升 服务大众 打造更高效的通行体验

□通讯员 高园

晚报滨州讯 近日,山东高速滨州发展有限公司富国滨州港收费站开展技能提升活动,旨在通过提高员工的专业技能和服务水平,为广大司乘提供更加高效、便捷的通行体验。

技能提升,服务升级。收费站作为交通要道的重要组成部分,其服务质量和效率直接关系到广大司乘的出行体验。因此,山东高速滨州发展有限公司富国滨州港收费站积极组织员工参与技能培训,全面提升员工的专业素养和服务能力。

创新服务,提升效率。在技能提升的基础上,不断创新服务方式,通过优化流程、提高效率,为广大司乘提供更加快速、便捷的通行服务。同时加强与交警、路政等部门的沟通协调,实现信息共享和快速响应,为司乘提供更加安全、有序的通行环境。

倾听需求,持续改进。为更好地满足广大司乘的需求,积极倾听司乘的意见和建议,及时调整服务策略和措施。设立了意见箱和投诉电话,方便司乘随时反馈问题和建议。同时,还定期组织员工开展座谈会和服务质量评估,及时发现和解决问题,不断提升服务水平。

今后,山东高速滨州发展有限公司富国滨州港收费站将继续坚持以司乘为中心的服务理念,不断提升员工的专业技能和服务水平,为广大司乘提供更加优质、高效的通行服务。在全体员工共同努力下,一定能够创造更加辉煌的业绩,为广大司乘带来更加美好的通行体验。

第20期中青年干部培训班赴沾化区开展党风廉政警示教育主题党日活动

□通讯员 房晓辉

晚报滨州讯 为进一步加强党风廉政教育,促进中青年干部树牢规矩意识、坚守纪律底线,3月27日,第20期中青年干部培训班学员赴沾化区开展党风廉政警示教育主题党日活动。

在“枣乡清风”教育基

地,大家依次参观了序厅、赤胆忠心、触目惊心、利益熏心、万箭穿心、长路濯心六大展厅,通过图文资料、视频音效和大屏互动等方式,切身感受到了廉政文化的力量。展厅大屏展播了多名干部违法案例,声泪俱下的自白、痛心疾首的忏悔、发自肺腑的醒悟,给在场的每一位学员

带来了强烈的思想冲击和心灵震撼;逼真的监狱模型及模拟探监的场景让参观学员感同身受地体会到违法者失去自由的痛苦,“沉浸式”地上了一堂警示教育课。

在沾化区徒骇河廉洁文化公园,全体党员面向党旗重温了入党誓词,重忆了入党初心,进一步坚定了初心

使命。通过讲解员的引领讲解,全体党员干部参观了“规矩”警钟长鸣“十二时”、“十二生肖勉仕图”、“反腐倡廉”一盘棋等内容,积极参与猜廉政谜语、看廉政漫画。之后,集中观看了廉政渔鼓戏剧《郑板桥》之《追龙岗》,在寓教于乐中领会廉洁理念,接受廉洁文化洗礼。

滨州市住房公积金体检评估完成复评

□晚报记者 郭伟

晚报讯 3月28日,根据省住建厅统一安排,德州体检评估专家指导团队一行来滨,对滨州市住房公积金管理中心体检评估工作进行复评检查。

复评会上,滨州公积金

相关科室负责人就体检评估工作开展情况进行了汇报。复评专家组通过听取汇报、现场提问、查阅资料、复核数据等方式进行综合评估。专家组对滨州公积金中心在发展绩效、归集扩面、数字化转型等方面的工作给予了充分肯定,一致认为,滨州公

积金在体检评估工作开展上高度重视、目标明确、落实有力、数据真实、结果客观,各项业务指标运行良好,在惠企利民的服务改革和促进区域融合发展上成效显著。

中心将以此复评为契机,总结经验、正视差距、明确任务、落实措施,紧盯工作

短板与不足,细化工作目标,积极学习先进经验做法,不断扩大制度受益群体,进一步优化使用政策,推进数字化发展转型,持续推动住房公积金管理工作高质量发展。

打好禁毒宣传“组合拳”

□通讯员 张利娜

晚报沾化讯 3月27日,冯家镇人大发动各级人大代表,开展为期一周的禁毒普法宣传活动。

禁毒宣传走进村民家中。代表们走访入户之际,给群众发放禁毒宣传手册、宣传彩页等宣传资料,重点讲解贴近农村生活的罂粟种植危害,发动群众相互监督,杜绝罂粟种植现象发生。

禁毒斗争走到田间地头。为了更好地向群众开展禁毒宣传,代表们适应群众春耕生产习惯,将禁毒宣传发展到田间地头,向群众讲解新型毒品的识别方法和毒品对自身、家庭和社区的严重危害,鼓励群众积极参与禁毒斗争,争做禁毒先锋。

立足岗位筑牢校园防线。代表立足教师岗位,以身边案例深入宣传禁毒法律法规,向青少年讲解毒品的种类、危害及如何预防和抵制毒品等多方面知识,让青少年进一步认识毒品及其危害性。通过“小手拉大手”,不断推动禁毒工作持续深入发展,为提高群众拒毒、防毒能力贡献力量。

掌上“百事通”让百姓办事更畅通



□晚报记者 张迎宾
通讯员 张云霞 王沿凤

晚报讯 很多服务对象来到大厅只是为咨询一些事项,其中有一部分还是行动不便的老人。部分网格员下村入户开展工作,遇到老百姓咨询的政策,不是自己分管的领域,如何为老百姓及时提供满意答复呢?如何通过一个更便捷的方式让他们少跑路或者不跑路,就能解

除政策之惑,一次性办好呢?

针对这一系列问题,滨城区滨北街道办事处便民服务中心党支部创新工作方法,让政务服务搭上数据快车,把群众之需送到家。便民服务中心党支部融合街道承办的各类政务服务事项编制成“百事通”二维码,群众只要通过微信轻轻一扫,便能了解到相关的服务事项。今年根据群众实际需求进行了优化,共设计政务服务、健康服务、生活服务五大板块,内容包含高频政务服务事项、健康卫生机构等服务机

构,辖区旅游资源及民生民意投诉渠道等内容。大家只要保存下来,用用微信一扫就可以查询到自己需要的办事流程及咨询电话,需要现场办理,通过电话咨询一次性获取办事流程和需要提供的材料,政策咨询类的,一个电话就办好。“百事通”二维码的使用,也为网格员为群众解忧提供了方便。为了更好地推“掌上百事通”二维码,街道在各社区、村居群里进行泛转发,并制作了展板,发放张贴到各村。

“掌上‘百事通’既具备

了线上方便查阅的优点,又兼具了线下为不会智能机的群众提供线下咨询的优点,实现了服务对象全覆盖。服务对象既可自助又可助人,一部手机就可以了解便民服务项目,让群众办事更便捷,做到咨询有路子、求助有结果、问题好解决。”街道便民服务中心主任张云霞说。

下一步,将根据群众需求,及时更新发布便民服务项目,打造数据查询、电话咨询为辅的远程帮办代办服务模式,实现服务全覆盖,畅通服务群众“最后一公里”